



日本ユニシス株式会社から2022年4月1日に社名変更しました

BIPROGY株式会社

2022年5月25日

Emellience Partners 「新しい働き方」を加速する「Workstyle OS」のACALL に出資

~ 場所や組織を超えた新たな働き方への進化を支援 ~

BIPROGY グループの Emellience Partners は、「Workstyle OS」を提供する ACALL 株式会社(以下 ACALL) に対して株式会社ジャフコとの共同リードインベスターとして出資しました。ACALL が提供する「Workstyle OS」は働き方ソリューションの各種機能を包括的に提供しており、すでに多くの企業の総務・DX 推進組織に利用されています。

Emellience Partners は、本出資を通じて共創的な価値創出を進め、ワークイノベーションに向けた企業と人の働き方の進化を実現します。

【背景】

Emellience Partners は、デジタルトランスフォーメーション(DX)領域でのビジネス拡大に向け、顧客やパートナー企業と積極的に共創的事業創出を行っています。この取り組みを加速するため、ワークイノベーション(Emellience Partners の投資フォーカス領域の1つ)実現のための「共創パートナー」への出資として、2022年5月11日に発表した2社(インゲージ、LinkWiz)に加え、今回新たに「Workstyle OS」を提供する ACALL に出資しました。

ACALL が提供する「Workstyle OS」は、企業の DX 推進組織やハイブリッドワークを推進する組織において利用が進んでいます。その機能は受付のみならず、入退館・会議室予約・フリーアドレス導入企業におけるホテリングなどを包括的に提供しており、オフィスと人の多様な動きをダッシュボード上で一元的に可視化します。導入企業は単機能の利用から始まり、さらには「WorkStyle OS」が提供する複数の機能を活用することで、新しい働き方への移行をスムーズに行っています。

【出資の目的】

Emellience Partners は、ACALL が提供する「Workstyle OS」がハイブリッドワークなど多様化する働く場所に対応するだけではなく、複雑化する人と組織の関係を支える未来の働き方のインフラになりうるものであると考えています。出資後は経営や事業のグロースを共に行う要員を配置しバリューアップを行うとともに、BIPROGY のスマートタウンや働き方改革ソリューションとの連携を図りつつ、共創的な成長・拡大を図ります。

以上



<Workstyle OS が実現するハイブリッドワーク>

投資領域のひとつとしてワークイノベーション領域へフォーカスしている Emellience Partners 様とご一緒することができて嬉しく思います。社会全体でワークスタイルが見直されている中、チームに所属する多くのワーカーのワークスタイルはまだ変化の途上にあります。 Workstyle OS は、働く場所と時間そして生産性に着目することで、柔軟な選択肢を享受したいワーカーと持続可能な経営を実現したい企業の間に横たわる"溝"を埋めることで、ワーカーが主体的にワークスタイルを選択できる組織づくり、社会づくりを後押ししたいと考えています。BIPROGY グループ様内外のソリューションと OS が有機的に協働しながら、ビジョン実現に向けて事業の加速化に邁進してまいります。

【会社情報】

会社名 ACALL 株式会社 https://corp.acall.jp/

所在地 兵庫県神戸市中央区加納町 4-2-1 神戸三宮阪急ビル 13 階

代表者 代表取締役 長沼 斉寿

事業内容 WorkstyleOS の開発および提供

会社名 Emellience Partners 株式会社 https://www.emellience.com/

所在地 東京都江東区豊洲 1-1-1

代表者 CEO 千葉 真介、COO 鈴木 敏彰

設立 2020 年 7 月 1 日 資本金 4 億 5000 万円

主要株主 BIPROGY 株式会社 100%

事業内容 DX 領域における共創的新事業創出

コンサルティングを含む新事業創出のための支援機能提供

■関連リンク:

2022 年 5 月 11 日付けニュースリリース

Emellience Partners 社会的価値創出へ向け、スタートアップ企業との共創を加速

https://www.biprogy.com/pdf/news/nr_220511_2.pdf

ACALL 株式会社: https://corp.acall.jp/

働きやすさ、を実装する「Workstyle OS」: https://www.workstyleos.com/

株式会社ジャフコ: https://www.jafco.co.jp/

- ※記載の会社名および商品名は、各社の商標または登録商標です。
- ※掲載の情報は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更される場合がありますので、あらかじめご了承ください。

〈本二ュースリリースに関するお問い合わせ〉

https://www.biprogy.com/newsrelease contact/